



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA**

KLASA: 605-02/08-03/00022  
URBROJ: 533-06-08-0003

Zagreb, 21. travnja 2008.

**UDRUGA RODITELJA HDŠ**  
**Upravni odbor**  
Zürcherstrasse 48  
CH – 8953 Dietikon  
Švicarska Konfederacija

**Predmet: Roditeljski doprinos hrvatskoj nastavi u Švicarskoj Konfederaciji**

Poštovani,

zahvaljujemo Vam na dopisu od 1. travnja 2008. u kojem tražite od Ministarstva podršku u radu Udruge roditelja polaznika hrvatske nastave u Švicarskoj Konfederaciji.

Napominjemo da Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske pridaje veliku važnost organiziranju i izvođenju hrvatske nastave u inozemstvu te da je nadležnosti Ministarstva sustav hrvatske nastave u 19 država u kojemu je 88 učitelja i oko 6.800 učenika. Kao što Vam je poznato, u Švicarskoj Konfederaciji djeluju 20 učitelja i koordinatori hrvatske nastave, a nastavnom je obuhvaćeno oko 1750 učenika.

Držimo da je važan čimbenik u dobrom funkcioniranju hrvatske nastave svakodnevna suradnja i komunikacija naših učitelja s roditeljima učenika. Budući da naši učitelji nastavu održavaju na nekoliko lokacija, a ponekad su i prostorno jako udaljeni od svojih kolega, često su im pripadnici hrvatske zajednice i, osobito, roditelji učenika, bitna potpora u radu. Uz precan i kvalitetan rad, za ostvarenje dobrih rezultata u radu s učenicima za svakog pojedinog učitelja važan je osjećaj prihvaćenosti u hrvatskoj zajednici.

Treba reći da su troškovi financiranja hrvatske nastave u inozemstvu izuzetno visoki, pa je stoga za organiziranje izvannastavnih aktivnosti, održavanje kulturnih i športskih susreta, nabavu udžbenika za učenike, tiskanje školskog lista i druge slične aktivnosti dobrodošla pomoć roditelja koji već godinama odvajaju godišnji doprinos za potporu navedenim aktivnostima, kao i za financiranje Ureda hrvatske nastave u Švicarskoj Konfederaciji.

Koristimo ovu prigodu za zahvaliti svim roditeljima učenika polaznika hrvatske nastave u Švicarskoj Konfederaciji okupljenima u Udruzi roditelja HDŠ, a osobito članovima Upravnog odbora, koje smatramo primjerom dobre organiziranosti roditelja i transparentnog financijskog poslovanja, na njihovom velikom zalaganju i potpori koji pružaju hrvatskoj nastavi u Švicarskoj Konfederaciji.

S poštovanjem,



Na znanje:  
✓ - gđa Andrea Radman, koordinatori hrvatske nastave u Švicarskoj Konfederaciji

